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Ficura 8.4.1. Modelos de reacciones gas-sélido. Avance de la reaccién len tc ¢ pl? ZDt RS 3Dt RS

Modelo general @) Modelo de nicleo heterogémeo.
c) Modelo de nicleo homogéneo. d) Modelo de granos diferenciales.




Tasia 8.4.1. Influencia del radio de particula en el tiempo necesario

| la total 4
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EJERCICIO 3

£ )

- . e ; " a0 +
Se han realizado pruebas para conocer la cinélica de un proceso gas solido no catalitico an

A(2) - B(s) = C(z)+ D(s) En estas pruebas C, se mantiene constante, y se mide el tiempo
— ’ . - . .
necesario para que las particulas alcancen la conversion del 60 por ciento. Los datos obtenidos

se recogen en la tabla,

Ticmpa  cn| 1875 1200 300
segundos. |

Radio de las|0,005 0,004, 0,002
particulas m

75 o ADQa

10,001 0,01

Indiquese un modelo para el proceso

]

Fstimese ¢l tiempo necesario para alcanzar la conversion de 0,60 con un radio de particula de

0.01m.
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EJERCICIO 3

Se han realizado pruchas para conocer la cinélica de un proceso gas sélido no catalitico
A(g) - Bis)— Cig)+ Disy En estas pruebas C, se mantiene constante, y se mude el tiempo
~— . . - . .
necesario para que las particulas alcancen la conversion del 60 por ciento. Los datos obtenidos
se recogen en la tabla.

Tiempo  cn| 1875 1200 300 75 &7?
segundos. ‘ |
Radio de las | 0,005 0,004, 0,002 0,001 0.01
particulas m

Indiquese un modelo para el proceso
Fstimese el tiempo necesario para alcanzar la conversion de 0,60 con un radio de particula de

0.01m,
{"— : F2€ a0
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Ejercicio 3.-

Nso

Se han realizado pruebas para conocer la cinética de un proceso gas sélide no catalitico
A(g) +B(s) > Clg)+ D(s) En estas pruebas C, se mantiene constante, y se mide el tiempo necesario

para que las particulas alcancen la conversion del 60 por ciento. Los datos obtenidos se recogen en la

tabla.
Tiempo  en|1875 1200 300 75 7300
segundos.
Radio de las|0,005 0,004, 0.002 0,001 0.01
particulas m
. S
Justifiquese un modelo para el proceso —
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Ejercicio 3 ISs¢ o - - . -

En un proceso gas -solido no catalitico se sospecha que la difusion interna es la etapa t

: M | car 3[t-0-x,7]- 2, 8.13
controlante del proceso, para comprobarlo y para estimar el coeficiente de difusion I (=) f (8.131)
efectivo se ha realizado tres ensayos, de acuerdo a los resultados indique la etapa
controlante del proceso y el valor del parametro De.
Datos
.o . & . . . ., z - ctf‘-"
Relacion de concentraciones = [M,C,, /ap,]=210"adimensional siendo a la relacion de '—:— o ==
; o c
coeficientes estequiomeétricos, De - fa Rs [3 [A4-Ca- 7‘3\ ]-1)@]
: : Bt
Radio de las particulas, 0.2 cm g Cac

Resultados experimentales

Socar Pe con s dekos de 103 3
ensaqos. W sale “frox. e 32
actple.  \ou difuwidw tukEruc
tp e Ofo P2 cankoloude
De = Pmmo:h‘.c oha oz 3 yolloies

Tiempo de 300 900 1470

€nsayo, s

Conversion 0.3 0.5 0.6




Ejercicio 4.- A"-!___M
Se han realizado ensayos para comprobar la etapa mas lenta del proceso
A(2)+BE) > Cg)+ D) —= o - -salicde \n cotalilico
Se ha mantenido el solido en presencia de gas de modo que la concentracion de éste ha sido
constante (%S
Se han medido los tiempos necesarios para alcanzaguna relacion R¢/Rg dada.
Estos datos se recogen en la tabla adjunta e / iR e b [.LRSX
4

Rs (m) RC/RS t (min) t/Rs tsR,S
0,02 0.95 40 2000 A DOCOD
0,01 0.95 10 A0Q 0 4B6000 che
0,006 0.95 3.6 LOs 400 008
0,02 0.8 578 ) P A0 THon de
0,01 0.8 144 N\ / 4144 Dot
0,006 0.8 52 N\ / IyyqyA~’
\/

0,02 0.5 2778 A A5 o0 L )
0,01 0.5 694 / \ Eq\{ (TaYole] &Q hall ~ dQ Fc_m md& re(qﬁou. &E
0,006 0.5 250 [\ M HYNM' Rg* ’s

/ A}
0,02 0.3 4355 / 100D 3 t';‘*
0,01 0.3 1089 / 1D %9 QDO © \ d:e ﬁ\J—R- QDTI'LSPDV\C;Q @ owana o to. Conuaahl
0,006 0.3 392 VERI NI EER)

- F(R;’) pe-re L&CICL co MRS Ow
Justifique el modelo mas apropiado para predecir los resultados.

Mo dela L\&Erc.%p.quG confvale. ol
hansporte interuo .
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Ejercicio 3.En un proceso gas solido no catalitico, en el que no influye la difusion externa, se ha

sometido a reaccion a un solido cuyas particulas son de idéntico tamanio, 1 ¢m de radio, con un gas (A)
cuya concentracion se mantiene practicamente constante, comprobandose que la reaccion ocurre segun
un modelo de niicleo decreciente y al alcanzar la zona reaccionada hasta un 0,1 del radio total, se
necesitan 14 horas. Como se desea rebajar el tiempo de tratamiento se ha tratado en idénticas
condiciones (isotermas) el solido, si bien su radio se ha disminuido a 0,1 cm, esperando asi que el
tiempo para alcanzar la zona reaccionada, el, 0,1 del radio, sea de 1,4 horas, sin embargo se ha
necesitado, 0,14h.
Justifique los hechos.
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